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KONKURS ”NOWOTARSKI DOBROCZYŃCA 2009”

Szanowni Państwo serdecznie zapraszamy zgłaszania własnych kandydatur przedsiębiorców, przedsiębiorstw prywatnych i państwowych (firmy, spółki, prywatne i publiczne zakłady) w ramach konkursu ”Nowotarski Dobroczyńca 2009”, który organizuje Miejski Ośrodek Kultury w Nowym Targu.
To druga edycja konkursu, mamy nadzieję na ponowne pozytywne odniesiecie się do tej inicjatywy. Konkurs ma na celu :

· wskazanie, przedstawienie i uhonorowanie przedsiębiorców, przedsiębiorstw prywatnych i państwowych wspierających organizacje pozarządowe;

· promowanie społecznego zaangażowania przedsiębiorców i ich odpowiedzialności publicznej; 

· informowanie o społecznych akcjach, programach podejmowanych wspólnie przez przedsiębiorców i organizacje pozarządowe.

Konkurs ma charakter otwarty i adresowany jest do wszystkich korzystających z pomocy (pomoc merytoryczna, rzeczowa, finansowa, świadczenie usług itp.) przedsiębiorców i przedsiębiorstw z terenu miasta i powiatu nowotarskiego.
Zachęcamy organizacje pozarządowe, osoby prywatne, grupy samopomocowe, placówki czy instytucje korzystające z pomocy przedsiębiorstw i przedsiębiorców do zgłaszania swoich kandydatów (maksymalnie 2 osoby lub przedsiębiorstwa). Główna nagroda to oprócz prestiżu i pamiątkowej figurki, logotyp ”Nowotarski Dobroczyńca 2009” do wykorzystywania w materiałach przedsiębiorstwa.

ZASADY UCZESTNICTWA

I ETAP: ZGŁASZANIE PRZEDSIĘBIORSTW DO KONKURSU

Przedsiębiorców i przedsiębiorstwa do konkursu można zgłaszać na adres:

· pocztowy: Miejski Ośrodek Kultury w Nowym Targu, Al. Tysiąclecia 37, 34-400 Nowy Targ + „Nowotarski dobroczyńca 2009” 

· e-mailowy: tomasz_szlaga@mok.nowytarg.pl
· lub dostarczyć osobiście do Sekretariatu Miejskiego Ośrodka Kultury w Nowym Targu.

UWAGA: Ostateczny termin zgłoszeń przedsiębiorstw upływa z dniem 16 października. Zgłoszeń do konkursu dokonywać należy na przygotowanym arkuszu szczególnie uwzględniając uzasadnienie wniosku. 

II ETAP: OCENA JURY I OGŁOSZENIE WYNIKÓW:

Zgłoszone kandydatury przedsiębiorców zostaną ocenione przez powołane Jury. Uroczyste ogłoszenie wyników konkursu i nagrodzenie laureatów nastąpi 5 grudnia 2009 podczas Trzeciego Nowotarskiego Dnia Wolontariusza na sali widowiskowej Miejskiego Ośrodka Kultury.

